

学院隆重召开第六次教学工作会议

本报讯 1月1-2日,学院第六次教学工作会议在一号报告厅隆重召开,市教育局局处长孙青峰应邀出席,院长洪致平,党委书记、副院长王锡耀,副院长黄爱平,党委副书记、院长助理谢鑫,院长助理王敏出席,全体教职工参加会议。

会议的主题是产教深度融合,校企紧密合作,主要任务是回顾近两年教学工作,明确今后一个时期教学改革与发展的方向和任务。

孙青峰就产学研合作和高职教育深化改革发展主题,介绍了市政府、市教育局所采取的政策和措施,以及2015年职业教育主要工作。

洪致平代表学院作《树立大职业教育观,推进产教深度融合,为打造品牌育英奠定坚实基础》的主题报告,报告从九个方面回顾了两年来教学工作所取得的成绩,也客观指出了在教学工作方面存在的问题,同时从七个方面明确了我院今后两年的教学工作思路和措施。他强调,今后两年的教学工作要进一步树立“大职业教育观”,推进产教深度融合;进一步优化专业结构,推进品牌、特色和优势专业建设;进一步加强教师队伍建设,推进校企一体化教师队伍体系建设;进一步扩大中高级衔接班,推进现代职业教育体系构建;进一步拓展对外合作途径,推进合作办学形式多元

化;进一步深化院系二级管理,推进系级教学工作目标管理;进一步加大对教学设备、设施的投入,推进办学条件得到改善。

期间,还邀请了全国高职高专校长联席会秘书长、全国著名职教专家陈解放教授做了《质量体系、治理—高职专业内涵建设深化》的专题报告。

系、专业、学科代表及产学合作处围绕产教深度融合、校企紧密合作进行交流。会上还对两个教学团队、5个优秀教学成果、15篇优秀论文进行表彰。

王锡耀做会议总结。(宣传信息处)

我院获省会展行业优秀会展服务机构称号

本报讯 近日,2014年度浙江省会展行业协会年会在杭州举行。会上表彰了2014年度浙江省会展行业优秀会展服务机构,我院获“优秀会展服务机构”称号,洪致平院长获“突出贡献奖”,陆善兴老师获“先进工作者”称

号。

该奖项由浙江省会展行业协会、长三角城市经济协调会会展专业委员会、浙江省会展业标准化技术委员会和浙江省文创产业规划与技术评估中心共同评选。

(艺术系 黄婧)

我院第二届青年志愿者文化节开幕

本报讯 3月26日,学院第二届青年志愿者文化节开幕式暨“杭州市功勋志愿者”王鲁民事迹分享会在综合楼三楼报告厅举行。学院党委书记、副院长王锡耀,杭州市功勋志愿者王鲁民及各分院、系师生代表参加分享会,团委副书记石宇钦主持。

王锡耀致开幕词。他肯定了我院

青年志愿者工作的意义,参与志愿服务,既是在帮助他人,服务社会,同时也是在传递爱心和传播文明。他呼吁大家积极参与志愿者活动,回馈社会,践行志愿精神,传播先进文化,为构建和谐社会贡献力量!

王鲁民女士应邀分享了她的志愿者事迹。自2004年起,11年坚持不懈。

自信和微笑是面试的法宝

——厦门航空公司面试心得

12空乘A班 郑晶晶



始体检,然后是笔试,但这一次并不像面试那样顺利,进去面试时第一轮我是肯定,需要再进行一轮复活面试。

很幸运的是,我最后通过了复试。最后一步是去厦门航空公司总部参加终审,2013年6月,我们一行二十几个小伙伴来到厦门开始了3天的终审。面对来自全国各地的面试者,在美女如云的面试现场,感觉压力也不小。在最后的终审现场,我们都要做自我介绍,与我一起面试的大多是本科学校的学生,个体态优雅,谈吐不凡。这一次面试,虽然压力不小,但我也做好了心理准备,摆正心态,整个面试过程都以微笑示人,用眼神与评委交流,自信面试时不缺少的法宝。

来到乘务队后,飞行的日子与之想完全的不同,我们每天穿梭在不同的城市,送别各种各样的人,重复着同一个工作。同时也顶着各种考试的压力。还记得,首飞那天回来以后,我睡了一整天。然而,我们都是执着的,或许就是因为这份工作来之不易,或许是为了从前那种对梦想的憧憬,我们都是上帝的宠儿,拥有这样一份令人羡慕的工作。

来到乘务队后,飞行的日子与之想完全的不同,我们每天穿梭在不同的城市,送别各种各样的人,重复着同一个工作。同时也顶着各种考试的压力。还记得,首飞那天回来以后,我睡了一整天。然而,我们都是执着的,或许就是因为这份工作来之不易,或许是为了从前那种对梦想的憧憬,我们都是上帝的宠儿,拥有这样一份令人羡慕的工作。

在漫长的等待过后,我终于等到了那一条短信,我知道这条短信意味着一个新的开始,感谢您对厦门航空空中服务员招聘工作的理解和支持,恭喜您通过厦航招聘考核并入围实习培训环节,后续培训安排另行通知”,这条短信我一直保留着。

2014年夏天,我收到了去厦门报到的通知。8个多月里,除了开学回校报到注册,我就一直在厦门实习和

关键要做好心理和产品分析

14会展3+2班 夏靖

2015年1月26日,我在杭州下沙物美大卖场进行了假期社会实践,实习岗位是现在各大卖场常见的职业类型——促销员。主要是进行不二家棒棒糖袋装的销售以及整理工作,其次是帮助其他岗位工作人员进行整理货物。

在这短暂的实习中,我遇到了一年一度的卖场最火爆时段,那就是春节货物采购,而人们的采购对象基本上可分为礼盒装礼品、糖果类、散称类食品、坚果类、零食。我所实习的岗位就是这次火爆商品中的糖果类。

我将所促销产品进行了分析,产品公司版权是归日本某公司拥有,尽

管它的生产地在杭州;产品原本定位属于中高端消费群体,另外,有些家长为了防止孩子吃糖蛀牙而会回避买糖类零食;尽管散装产品折扣力度大,但消费群体依旧认为散装比袋装划算;包装和大中小三种型号包装以便于满足更多顾客需求。

因此我所需要做的事情就是吸引顾客,让顾客觉得产品是值得买的,便宜的。那有什么办法可以做到呢?一试吃,因为不二家棒棒糖本身口味就很好,如果试吃者觉得好吃那便会买,试吃者也会选择儿童或者年轻人群选择儿童,因为在过年前家长会为儿童进行大量购买零食所以来减弱吃糖蛀牙问题选择买小包的。

从上面这些方面来分析之后我所做的促销工作也会更好掌握,面对不同顾客的需求我会进行更好的推荐。促销员的工作其实看似简单,但是为了能够得到更多的工资和奖金也必须从各方面进行分析,然后进行综合整理,才能做好自己的工作。

虽然,工作的时候不是一帆风顺的,上机时由于不熟练动作让顾客

我院与中国国际动漫节(节展办)签订合作协议

本报讯 3月29日,第十一届中国国际动漫节倒计时30天新闻发布会将在杭州举行。我院与动漫节(节展办)签订了合作协议。

市委副秘书长、宣传部副部长、节展办主任童锐出席发布会,并介绍了今年动漫节的基本情况和特色亮点。市委宣传部常务副会议成员、市文广新局常务副局长刘长征与

洪致平签订战略合作协议。

根据双方协议,学院空中乘务、会展策划与管理等专业部分学生将服务第十一届中国国际动漫节所有活动项目。

(团委 石宇钦)

与管理等专业部分学生将服务第十一届中国国际动漫节所有活动项目。

根据双方协议,学院空中乘务、会展策划与管理等专业部分学生将服务第十一届中国国际动漫节所有活动项目。

与管理等专业部分学生将服务第十一届中国国际动漫节所有活动项目。

与管理